Corrige

Enigme 6

Lundi 13 Mars L'age de chaque fils est un diviseur de 30.
1 Par ailleurs, 1; 2; 3; 5; 6; 10; 15 et 30 sont les

diviseurs de 30.

Parmi les diviseurs, il faut en chosir trois, pas néces-

sairement différents, puisque M. Triangle peut avoir

des jumeaux.

Comme la somme des ages des trois fils vaut 12,

aucun des fils ne peut avoir 15 ans ou 30 ans.

Aucun des fils ne peut avoir 10 ans non plus, dans

le cas contraire, M. Triangle aurait des jumeaux de 1

an et 10 X 1 X 1 = 10 # 30. Absurde!

Si I'un des fils a 6 ans, la somme des ages des deux

autres doit etre égale a 6. Il y a donc deux possibilités

soit 5 et 1, soit 3 et 3. Le produit ne sera égal a 30

que dans le premier cas, en effet 6 X 5 x 1 = 30.

Si I'un des fils a 5 ans, la somme des ages des deux

autres doit étre égale a 7. Il y a donc une seule

possibilité, 5 et 2. Or, 5 X 5 x 2 = 50 # 30.

Les fils de M. triangle ont par conséquent un, cing et

SIX ans.

Combien y a-t-il de carrés differents au total sur cette figure?
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